

ударьте камышом сидящую на нем ворону и берите не меньше трех яиц - всем нам по одному. Достанем яйца - прослышием богатырями и много, много цыплят спасем от вороньих когтей. Тогда все будут нам завидовать и вы будете моими близкими помощниками в ватаге.

Дело в том, что мы с Бабаем были самые скромные и тихие в отряде и такое внимание и похвала нашего старшего вождя дразнила нас и мы смело пошли на дело, на которое не могли идти всем десятком.

Сперва все шло хорошо. Багаль нам давал направление; мы слушались; над нами, как всегда вились обозленные вороньи махали камышниками, кричали на них; Багаль время от времени пускал в них комья земли и поддерживал нас. Идем и идем. Сердце трепещет от страха и волнения, что делаем такой подвиг, Наконец, видим недалеко впереди гнездо и на нем большую черную ворону с красными алыми глазами и раскрытым страшным клювом. Слав сильнейшее камышинку, криком подавляя страх в себе, я ринулся на гнездо, за мной и Бабай, даже за руки взялись, чтобы победить или вместе умереть и вдруг, слышим крик нашего вождя: „направо, направо, не туда!“ „Мы видим!“ - кричим ему, продолжая наступать. „Назад! ...назад! нельзя! погибнете назад!“ - закричал вдруг вождь и смолк.

-Вперед! чего там назад, уже поздно назад,-кричит мне Бабай и мы еще решительно двинулись вперед. Дойдя, по пояс в воде, до самого гнезда хватили мы одновременно ворону по голове и заставили ее подняться. Одновременно запустили мы руки и схватили по яйцу, но ворона успела в это время клюнуть одного по руке до крови, а другого царапнуть ногтями и тоже до крови, но мы яйц обратно не упустили. Обратное отступление с яйцами прошло спокойнее и мы, легко отразив яростные нападения вороньей пары, благополучно выбрались из камышей, поднявшись торжествующие на ярк нашему вождю и тут только взял нас страх...

Оказывается, наш вождь, бросив нас в камышах на съедение алым воронам, сверкая пятками, во все удирал в коток и был уже так далеко от нас, что не мог слышать наших криков. Молча взглянули мы с Бабаем друг на друга...

НАМЧА УЛАНОВА.

х х

х

Мы крепкие духом и сильные телом,
Мы веров в правду живем.
Идем за отчизну мы прямо и смело,
Б борьбе за нее мы с улыбкой умрем.

Довольно беспечья, довольно безделья
Мы веруем в силу народной души
И знаем, что будут порывы, стременья,
Чтобы выйти из этой духовной глупи.

Должны мы работать, отдать свои силы
Для родины нашей, страдающей „там“
За все оскорбленья, за все то, что было
Должны отплатить мы жестоким врагам.